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I. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

 
ДУМКА  
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАJЬНIСТЮ 
«КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНIЯ», , код ЄДРПОУ: 42132581 (за текстом 
іменоване –Товариство) за 2025 рік, складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(надалі – МСФЗ), а саме:  

- звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2025 року; 
- звіт про сукупний дохід за 205 рік; 
- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік; 
- звіт про власний капітал за 2025 рік; 
- примітки до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

 
На нашу думку, фінансова звітність Товариства, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан ТОВ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК» на 31 грудня 2025 року, та її фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначено ю датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг, які оприлюднені українською мовою на офіційному веб -сайті 
Міністерства фінансів України (надалі - МСА). 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності,  а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням. 
 
КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ  
Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під час нашого 
аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту та 
при формуванні думки щодо фінансової звітності, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань. 
Ми визначили, що зазначене нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити у нашому 
звіті. 

Ключове питання аудиту  Опис аудиторських процедур 
п Див. Примітку 20 
1.Повнота та своєчасність 
визнання виручки від основної 
діяльності 
На Товариство покладено 

Ми приділили значну увагу побудові системи обліку, 
документообігу та внутрішнього контролю, зокрема в частині, 
що стосується повноти та своєчасності визнання доходів з 
надання універсальної послуги та постачання електричної 
енергії за вільними цінами в бух галтерському обліку та 
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зобов’язання з надання 
універсальної послуги на території 
м. Кропивницького та 
Кіровоградської області побутовим 
споживачам та малим непобутовим 
споживачам – споживачам 
Товариства та постачання 
електричної енергії за вільними 
цінами по території всієї України. 
Визнання доходу від реалізації 
електроенергії споживачам було 
визначено як ключове питання 
аудиту, в зв'язку з тим, що точність і 
сума доходу ґрунтується на 
вихідних даних як автоматизованих 
систем розрахунків, які залежать від 
точності збору і обробки даних про 
фактичне споживання 
електроенергії, так і застосування 
правильних тарифів в системі. В 
свою чергу, точність визначення 
кількості спожитої електроенергії 
залежить від переданих даних 
споживачами оператору системи 
розподілу. Існує значний ризик, 
пов'язаний з коректністю сум 
визнаного доходу від постачання 
електроенергії, так як білінгова 
система, яку використовує 
Товариство, є складною, а вплив 
порядку внесення даних про 
фактичне споживання 
електроенергії і зміни тарифів може 
бути значним. Внесення дан их в 
білінгову систему є 
автоматизований з наступною 
поіменною перевіркою та звіркою з 
ОСР (АКО). 
 
Див. Примітку 8 
2.Оцінка очікуваних кредитних 
збитків 
Оцінка резерву очікуваних 
кредитних збитків базується на 
певних припущеннях та аналізі 
різних факторів, в тому числі 
фінансового стану контрагентів, 
очікуваних майбутніх грошових 
потоків та справедливої вартості 
забезпечення. Це питання було 
одним з найбіл ьш значущих для 
нашого аудиту, оскільки 
використання моделі та припущень 

правильності відображення такої інформації в фінансовій 
звітності Товариства. 
Ми обговорили з керівництвом існуючу систему внутрішнього 
контролю. 
Нами були застосовані як процедури зовнішнього 
підтвердження (надання запитів споживачам), так і 
альтернативні процедури, зокрема, звіряння реєстрів обліку, 
перевірки первинних документів, тестування відповідності 
відображення інформації в бухгалтерських р еєстрах даним 
первинних документів. 
Ми провели перерахунок фактичних обсягів реалізації за 
відібраними контрагентами, застосовані при цьому тарифи та 
точність розрахунків з нарахування даним відповідних джерел. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ми провели оцінку припущень, використаних керівництвом в 
моделі розрахунку коефіцієнтів дефолту, з опорою на 
представлені історичні дані. Ми перевірили математичну 
точність розрахунків в прогнозній моделі та оцінили основні 
вихідні дані, використані в розрахунках, шляхом зіставлення з 
представленими даними, припущеннями керівництва, 
макроекономічними припущеннями і нашими власними 
знаннями та досвідом в оцінці. 
На підставі отриманих доказів ми знаходимо судження 
керівництва, які використані в моделі оцінки резерву під 
очікувані кредитні збитки при існуючому використанні, 



 
Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності  
ТОВ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК»,  за 2025 рік 
  

Сторінка 3 
 

щодо оцінки резерву очікуваних 
кредитних збитків потребує 
застосування професійного 
судження керівництва Товариства 
 
 

прийнятними та відповідними. Ми вважаємо, що припущення, 
використані керівництво, знаходяться в межах допустимого 
діапазону. Ми прийшли до висновку, що в Примітці 8, розкрита 
вся належна інформація. 

 
СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ  
Ми звертаємо увагу на Примітку 3.3 у фінансовій звітності, у яких розкривається, що Товариство зазнає 
впливу істотних ризиків, пов’язаних із подальшим ходом поточного повномасштабного воєнного 
вторгнення Російської Федерації в Україну. Масштаби чи строки подальшого перебігу подій або термін 
завершення воєнних дій є фактором невизначеності. Як зазначено у Примітці 3.3, ці події та умови разом 
з іншими питаннями, описаними у цих Примітках, свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка 
може викликати значні сумніви у спроможності Товариства продовжувати подальшу безперервну 
діяльність. Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи, необхідні за існуючих 
обставин, на підтримку стабільної діяльності Товариства, подальша нестабільність загальних умов 
здійснення діяльності в Україні може спричинити негативний вплив на р езультати діяльності та 
фінансовий стан Товариства, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
 
ІНШІ ПИТАННЯ  
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, був проведений іншим 
суб’єктом аудиторської діяльності Товариством з обмеженою відповідальністю  «Аудиторська фірма 
«Капітал Груп». Звіт аудитора, датований 31 березня 2025 року, містив  немодифіковану думку. 
 
ІНША ІНФОРМАЦІЯ  
Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо надавати 
впевненість в будь-якій формі щодо даної інформації 
Інша інформація включає звіт з управління. 
У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні з іншою 
інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності між іншою інформацією та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи не містить інша інформація 
інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720. 
Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про 
цей факт. 
Ми не виявили фактів суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б включити до звіту. 
 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ 
ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ  
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку. 
 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
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відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо под ій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, 
так, щоб досягти достовірного відображення. 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 
і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які б 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незал ежність, а також, де це 
застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті 
аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття 
такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 
висвітлювати в нашому звіті, оскільки негат ивні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості. 
 
II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ  

 
НАЙМЕНУВАННЯ ОРГАНУ, ЯКИЙ ПРИЗНАЧИВ СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 
ПРОВЕДЕННЯ ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ ТА ЗАГАЛЬНА ТРИВАЛІСТЬ ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ  
Ми були призначені на проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності за рік, що закінчився 31 
грудня 2025 року, рішенням Єдиного Учасника Товариства шляхом укладання договору № 156/03 від 30 
жовтня 2025 року  за результатами публічної закупівлі. 
Тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які 
мали місце, складає один рік. 
 
АУДИТОРСЬКІ ОЦІНКИ   
 
Опис та оцінка найбільш значущих ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансової 
звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства  
Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння 
Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 
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«Ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого викривлення», ми виконали процедури, необхідні для 
отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення 
фінансової звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  
Ми отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру його власності та 
управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-
ризики, фінансові ризики, їх моніторинг та заходи  щодо зменшення ризиків. 
Під час планування аудиту ми визначили, що завдання з аудиту фінансової звітності Товариства 
супроводжується аудиторськими оцінками ризику суттєвого викривлення інформації у фінансовій 
звітності, найбільш значущими  якого є:  

- ризик здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі;  
- ризик операції з пов’язаними сторонами, зокрема ризик отримання чи реалізації товарів, робіт, 

послуг за цінами, що відрізняються від звичайних цін; ризик не розкриття або не повного 
розкриття інформації щодо пов’язаних осіб, операцій з ними та залишки забо ргованості щодо 
цього; 

- ризик не застосування справедливої вартості до оцінки активів та зобов’язань, зокрема, 
відповідність облікової політики вимогам МСФЗ (МСБО) щодо оцінки по справедливій вартості як 
фінансових, так і нефінансових активів і зобов'язань; вибір метода оцінки по  справедливій 
вартості (ринковий, витратний, дохідний),  застосування, наскільки це можливо, відкритих 
ринкових даних. Ризик не повного розкриття інформації для активів та зобов’язань, що 
оцінюються за справедливою вартістю на періодичній або неперіодичній основі; 

- ризик суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності внаслідок шахрайства, зокрема, 
оцінювання ймовірності виникнення бізнес-ризиків, доречних для цілей фінансового звітування, 
аналіз бізнес-середовища Товариства, а також засоби та методи контролю, ризики, пов’язані зі 
змінами або збоями в ІТ-середовищі суб'єкта господарювання або потоком ІТ-персоналу, або не 
внесенням суб'єктом господарювання необхідних оновлень в ІТ-середовище або несвоєчасне їх 
внесення.  

За нашими аудиторськими оцінками бізнес-ризик полягав у: 
-  фінансових ризиках, у тому числі ризику ліквідності, притаманних діяльності Товариства;  
- операційних ризиках; 
-  ризиках, пов'язаних з економічною невизначеністю, результат якої залежить від подій, що не є 

під безпосереднім контролем Товариства. 
 
Чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій звітності для 
кожного опису та оцінки найбільш значущих ризиків у звітності, що перевіряється  
 В Примітках до річної фінансової звітності Товариство розкрило наступну інформацію: 

- інформація щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі 
викладена в п. 3.1 та 3.3 Приміток; 

- інформація щодо операцій з пов’язаними сторонами розкрита в п.26 Приміток;  
- інформація щодо використання справедливої вартості розкрита в п.27 Приміток; 
-інформація щодо бізнес-ризиків Товариства розглянута через управління фінансовими ризиками, 

яка розкрита в п.28 Приміток.    
Ми не ідентифікували фактів шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про 
можливість того, що фінансова звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 
 
Опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання таких ризиків   
Нами були здійснені запити управлінському персоналу Товариства, працівникам, залученим до процесу 
складання фінансової звітності, наявності у нього інформації про будь-які знання про фактичні випадки 
шахрайства, які мали місце, підозрюване шахрайство, яке має вплив на Товариство при складанні 
фінансової звітності. Проведені аналітичні процедури, процедури по суті. Здійснена інвентаризація 
активів Товариства. Проведені перевірки щодо обраних сальдо рахунків, рахунків визнання доходу, 
проаналізовані бухгалтерські проводки. Здійснено збір інформації з зовнішніх джерел щодо пов’язаних 
сторін Товариства, проведені аналітичні процедури на предмет повного розкриття інформації щодо 
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операцій з пов’язаними сторонами, використання пов’язаних сторін невідповідним чином. Окрім того, ми: 
- підвищили рівень професійного скептицизму;   
- досліджували чи були наявні істотні і/чи незвичні операції, що відбулися близько перед 

закінченням року та на початку наступного року;  
- оцінили прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованості облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності, зроблених управлінським персоналом;  
- здійснили оцінку загального подання, структури та змісту фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного їх відображення;  

- проаналізували висновок щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
Товариства припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку на основі 
отриманих аудиторських доказів.  
 
Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити порушення, включаючи 
шахрайство, під час обов’язкового аудиту   
Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого викривлення», ми виконали процедури 
необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого 
викривлення фінансової звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства, у відповідності 
до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  
З метою отримання достатніх та прийнятних аудиторських доказів, нами були виконані аудиторські 
процедури, що включали:  

- подані запити до управлінського персоналу Товариства, працівникам, залученим до процесу 
складання фінансової звітності, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може 
допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності, в тому числі внаслідок 
шахрайства або помилки.  

- виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, 
інвентаризації, спостереження та інші.  

- проаналізували інформацію про те, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність; 

- отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру її власності, структуру 
та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес -ризики, оцінки та 
огляди фінансових результатів. 
Відповідно до МСА 450 «Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту» нами було розглянуто 
питання щодо вибору та застосування облікової політики та облікових оцінок щодо визначення їх впливу 
на звітність в цілому. Нами оцінено їх вплив на звітність, щ о перевірялася. Нами також були проведені 
аналітичні процедури щодо аналізу показників ліквідності та платоспроможності.  
Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь -яким способом та нам надали доступ до всієї 
необхідної інформації..   
Ми не ідентифікували фактів шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про 
можливість того, що звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.  
 
Підтвердження того, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджується з 
додатковим звітом для аудиторського комітету   
Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджується з додатковим 
звітом для аудиторського комітету.   
 
Щодо ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», і про незалежність ключового партнера з аудиту та суб’єкта 
аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту    
ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ» здійснює свою діяльність у відповідності до вимог Закону «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», з дотриманням інших нормативно-правових актів з питань аудиту 
та професійних стандартів аудиту. Політика та процедури запроваджені ТОВ «СТАНДАРТ - АУДИТ» 
унеможливлюють надання послуг, заборонених статтею 6 цього Закону. Нами не надавались Товариству 
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неаудиторські послуги, визначені статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність».  
Ми підтверджуємо, що ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ» є незалежним від Товариства під час проведення аудиту. 
Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту ТОВ «СТАНДАРТ- АУДИТ» є незалежним від Товариства 
та здатний висловити об’єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах 
відповідно до застосовної концептуальної основи фінансової звітності. 
 
Інформація про інші надані аудитором або суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або 
контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту.  
Ми не надавали Товариству жодних інших послуг, крім послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності.  
 
Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень   
Обсяг аудиту визначено нами таким чином, щоб ми могли виконати роботу в достатньому обсязі для 
висловлення нашої думки щодо фінансової звітності Товариства, процесів обліку та засобів контролю, які 
використовуються Товариством, а також з урахуванням специфіки галузі, в якій Товариство здійснює свою 
діяльність. 
При визначенні нашої загальної стратегії аудиту ми враховували значущість статей окремої фінансової 
звітності, нашу оцінку ризиків по кожній статті та загальне покриття операцій Товариства нашими 
процедурами, а також ризики, пов’язані з менш суттєвими статтями, які не були включені до загального 
обсягу нашого аудиту. 
Ми визначили, який вид роботи по кожній статті повинні виконати, щоб мати змогу зробити висновок, чи 
отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для обґрунтування нашої думки щодо окремої 
фінансової звітності Товариства в цілому. 
Аудит не гарантує виявлення всіх суттєвих викривлень через такі фактори, як використання суджень, 
тестувань, обмеження, властиві внутрішньому контролю, а також через те, що більшість доказів, 
доступних аудитору, є скоріш переконливими, ніж остаточними.  
Властиві обмеження аудиту створюють невід’ємний ризик того, що деякі суттєві викривлення фінансових 
звітів не будуть виявлені, навіть при належному плануванні і здійсненні аудиту відповідно до МСА. 
 
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОГОВІР  

 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАНДАРТ- АУДИТ». 
Код ЄДРПОУ: 23980886. 
Вебсайт:  http://www.standart-audit.com/ 
Місцезнаходження: 01054, м. Київ, вул. Рейтарська, буд. 19-Б. 
Поштова адреса: 01001, м. Київ-1, а/с 460. 
Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ - АУДИТ» включене до Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності у розділ суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити 
обов’язковий аудит фінансової звітності Товариств, що становлять суспільний інтерес під №1259.  
Телефон: +38 (050) 383 57 13.  
Дата та номер договору про надання аудиторських послуг: № 156/03 від 30.10.2025р.  
Строки проведення аудиту :з 30 жовтня 2025 року по 30 березня 2026 року  
Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є:Бахмет 
Галина Яківна, яку включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під №100269 . 
 
Ключовий партнер з аудиту                                                                          Бахмет Г.Я.  
 
Генеральний директор                                                                                                         
ТОВ «СТАНДАРТ -АУДИТ»                                            Олексієнко Д.В. 
 
Місце складання:  01054, м. Київ, вул. Ярославів Вал, буд. 6, оф. 8. 
Дата складання: 30 березня 2026 року. 
 

http://www.standart-audit.com/

